YNOMNPOrPAMMATOZ

IYNOAIKA EZOAATHZ ET.

H EMANAANHWH STOP'OTAN AQEQ O ONOMA
THNTIMH 'TEAQZ'

MONAAEZ OMINIAZ XPEQZH/MONAAA
<=200 1.8
<=500 15
>500 12

AIAAIKAZIA AlA (MO, XPEQZIH)
METABAHTEZ
MPATMATIKEZ: XPEQZH
AKEPAIEZ: MO
APXH
ANMO <=200TOTE
XPEQIH<--MO *1.8
AMNIQZ_AN MO <=500TOTE
XPEQIH<--200*1.8+(MO-200)*1.5
AANIQE
XPEQIH<--200*1.8+300 *1.5+(MO-500) *1.2
TEAOZ_AN
TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

MPATMATIKEZ: XPEQIH , AGP
AKEPAIEZ: MO
APXH
AQP <0
AIABAZE ON
0Z0 ON < >'TEAQZ' EMANAMNABE
APXH_EMNMANAAHWHZ
AIABAZE MO
MEXPIZ_OTOY MO >=0)
XPEQEH <~ 5YN1 (MO) i KAAEIEAIAA ( MO, XPEQSH)
TPAWE ' H XPEQEH EINAI:", XPEQEZH
AOP <— AOP + XPEQ2ZH
AIABAZE ON
TEAOZ_EMANAAHWHI
TPAWE 'TO TEAIKO ZYNOAD EINAI, AOP
TEAOZ_MNPOTPAMMATOZ
1
IYNAPTHZIH IYN1 [ MO ) : MPATMATIKH
METABAHTEZ
MNPATMATIKEEZ: XP
AKEPAIEZ: MO
APXH
AN MO <=200 TOTE
XP<-- MO * 1.8
AMNNIQI_AN MO <= 500 TOTE
XP <-200 *1.8+(MO-200) * 1.5
AMNANIQZE
XP <--200 #1.8+300 * 1.5+ ( MO - 500 ) * 1.2
TEAOZ_AN
I¥YN1l<-- XP
TENOZ_ZYNAPTHZIHZ




. 28.'Evug covépounmis Mg etoipeios xuvnmig

mhepaviag £yl emAiilal éva TpdypUpLe pE
mayo 50 svpd Tov wva. 1o TpoypULLe O1-
Ko1oUTuL TS akdlovbes Tapoyéc:

IMapoyis IInBog

Aenta opdiog/ ojva 1.000
SMS/piva 1.000
MB/uiva 1.000

Qotéco. av Cemepdcer tov apuéd 1.000 ce
KOGmowd oo 115 Tepumdve TUpoyES. TOTE ype-
oveton ©¢ g na kabe Tupoyn mov Senep-
vaer o 1.000:

Emmnicov IIinmBog

Kinoew opking | 0.0055 €/oevtepdiento
SMS 0.08 €/SMS
MB 0.05 € MB

No avantddete aiyopBpo o onoiog Bu srafd-
Cet tu henTd ophiag. To mANBog Tev SMS. 10
miBog tov MB kat avdloya u sppovilel T
LVIgia ¥PEMGCT] TOL KUTUVAAOTI.

GEQPOOTIEINAI >0

MEZYNAPTHIH Q@A YNOAQNZO THN XPEQEIH
MEAIAAIKAZIA©A EMPANIZQ THN XPEQEIH

NMPOTPAMMA Al
METABAHTES
AKEPAIEZ: AO, MNM, MB
NMPATMATIKEE: XPEQIH
APXH
AIABAZEAO, MNM, MB
XPEQZH <-- ZYN1 ( AO, MNM, MB)
KAMEZE AIAA (XPEQZH)
TEAOZ_MPOTPAMMATOZ
|
IYNAPTHEH ZYN1 ( AO, MNM, MB): NTPATMATIKH
METABAHTEE
AKEPA[EZ:
NPATMATIKEZ:
APXH
ANAO <= 1000 TOTE
XP<--0
ANNQE
XP<-- 1000* 0 + (AO - 1000) * 0.0055 *60
TENOZ_AN
AN MNM <= 1000 TOTE
XP1<--0
AANQE
XP1<--1000* 0 + (MNM -1000) * 0.08
TENOZ_AN
ANMB<=1000 TOTE
XP2<--0
ANNQZ
XP2<--1000* 0 + (MB -1000) * 0.05
TENOZI_AN
ZYN1<—- XP+ XP1 +XP2 +50

TEAOZI_ZYNAPTHEIHZ
!

EYNAPTHEH IYN1 (AO, MNM, MEB): NPATMATIKH
METABAHTEE
AKEPAIEE:
MPAFMATIKEE:

APXH
ANAO <= 1000 TOTE

XP<--0
AANQE

XP<-- 1000* 0 + (AO - 1000) * 0.0055 *60
TENOI_AN
AN MNM <= 1000 TOTE

XP1<--0
AANQE

XP1<-- 1000* 0 + (MNM - 1000) * 0.08
TENOZ_AN
ANME<=1000 TOTE

XP2<--0
AANQE

XP2<--1000* 0 + (MB -1000) * 0.05
TENOI_AN
EYN1<-- XP + XP1 + XP2 + 50
TEAOZ_EYNAPTHEIHE




Awofalw toug mivakeg ON[19] kal BAG [19]

YroAoyilw kat epdaviiw tov MO

KaAw katdAAnAo umompoypappa oto onoio Ba kavw taflvopunon AIAAIKAZIA
Na epdavilw toug 3 KaAUTEPOUC LoONTEC.

MPOrPAMMA Al
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: |
MPATMATIKEZ: BAO® [ 19], MO, 2
XAPAKTHPEZ: ON[19]
APXH
A1 AMO 1 MEXPI 19
AIABASE ON[ 1], BAO [ 1]
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
2<-- 0
FA 1 AMO 1 MEXPI 19
2<--2+BAO[1]
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MO<--3%/19
'rPAWE MO
KAAEZE TA= ( ON, BAO)
FA 1 AMNO 1 MEXPI 3
TPAWEON[I],BAO[I]
TEAOZ_EMNANAAHWHZX
TEAOZ_TNMPOIPAMMATOZ

AIAAIKAZIA TAZ (ON, BAO)
METABAHTEZ
AKEPAIES: I, K
MPATMATIKES: BAO [ 19], TEMN
XAPAKTHPES: ON[19], TEMN1
APXH
MA 1 AMO 2 MEXPI 19
MA K AMO 19 MEXPI | ME_BHMA -1
AN BAO [K-1]<BAO [K]TOTE
TEMN< --BAO [K-1]
BAO[K-1]<--BAO[K]
BAO [K ] < TEMII
TEMMA1<--ON[K-1]



ON[K-1]<-ON[K]
ON[K ]<- TEMM1
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMANAAHWHZ
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TEAOZ_AIAAIKASIAS

MPOTPAMMA A4T 22

METABAHTEZ

AKEPAIEZ: A[8],1

APXH KYPIOZ NMPOTPAMMA TYNAPTHEIH AIANIKATIA

A[1] <11 A 1 A B 0] 31 (12 K A TPAWE

TIA|AMO 2 MEXP1 & Al]=11 1 |2 0 0 23
Alll<—® (A[1-1],1)

TEAOZ ENANAAHWHSE Al2]=14 |2 55 14 12 |11 |3

KANEZE AIAA(A) A[3]=14 |3 14 |3 20 |25 |4

JE AN M AT Al4]=12 |4 70 14 25 (39 |5

SYNAPTHEH @ (A,B): AKEPAIA Al5l=8 |5 LT 112 ) g |4

METABAHTEX Al6]=5 |6 12 |5

AKEPAIEZ:A, B A[7]=3 |7 60 8

APXH

Sl e Al8]=1 |8 8 6

© <—(A+2)DIV(B+2) 40 5

TEAOZ_ZYNAPTHEHE 5 7

AIAAIKATIAAIAA (A) 2> =

METABAHTES 3 8

AKEPAIEZ:31,32,K, A[8] 15 1

APXH

I1<-0

12«0 2DV8

TIA K ATTO 3 MEXPI 6 +18=72

I1<-F1+A[K+1]
I2<-32 +A[K-2]
TEAOZ_EMANAAHWHE
TPAWEEZ- X1
TEADZ_AIAN KAZIAZ



A fa T ovopoTa mEROTLV

A Pé T karavahiwon pelpeomog [ Ehevyoc = 0)

Yrohovifw pe tnv BorBewx ouvapTnone TNWPEWan, oUpLdWVa HETOV
TICLEHOL KT L TLIVEL KT

(KApakurr)

KATAMANOZH XPEQIH/KWH [ EYPQ)
<=120 15

<= 250 12

>250 09

Epdorvif To dvopn KL TNV Xpéwon Tou kiBz mehdatn
YmoAOyifLw KoL TO CUVOALKG OGO,
Hemavahnn Ba otoperd ot ov Swow we ovopoa tnv Aeén TEADZ'

MPOrPAMMA A2
METABAHTEZ
AKEPAIET : KAT
MPATMATIKEZ: XP, 5
XAPAKTHPEZ: ON
APXH
I<—0
AIMBAZE ON
0Z0 ON<>'TEADT EMAMAAABE
APXH_EMANAAHWHE
AIABATE KAT
MEXPIZ_OTOY KAT =0
XP <- IVN1 [ KAT) (2/20)
TPAWE ON, XP_
I—T+XP
NABATE ON
TEAQE_EMANAAHWHE
TPAWES
TEAOZ_MPOrPAMMATOS
|
TYNAPTHIH TYN1 (KAT ) : MPATMATIKH
METABAHTES
AKEPAIET : KAT
MPATMATIKEZ: XP
APXH
AN KAT <= 120 TOTE
XP <- KAT *15
AANIQS_AN KAT <= 250 TOTE
XP <-120 * 1.5 + (KAT- 120 ) *1,2
ANNOS
XP <-120 * 1.5 +130 * 1.2 + (KAT - 250 ) *0.9
TEAOZ_AN
I¥NL,— XP
TEAQZ_ZYNAPTHIHE




1

ftz

@

MPOTPAMMA
AIABAZOAKTINA (£heyyoc) AIAAIKAZIA

2) YNOAQTIZO
EMBAAD kot AIAAIKAZIAKAI ZYNAPTHEH
MNMEPIMETPO AIAAIKAZIA -11-
(AIAQOPETIKA YNONPOTPAMMATA) AHE

3) EMQANIZQ EMBAAD KAI MEPIMETPO A

MPOTPAMMA Al
ITA®EPEZ
n=3.14
METABAHTEZ
MPATMATIKEZ: P, EMB, MEP
APXH
APXH_EMANAAHWHE
TPAWE ' AQTE THN AKTINA'
AIABAZE P
MEXPIZ_OTOY P> 0O
EMB<— (N)3.14 *P A2
MEP <-- 2 * (M) 3.14 *P
TPAWE EMB, MEP
TEAQZ_MPOrPAMMATOZ

Mpdypoupe: | umompoyp oy Lom)

A faf to ovopnta kaLtoug Bafpoos 15 poBntuw
Yrohoyifw koLepd ovifwtov MO

Bplokwtous pobntéc (£pd ovif To ovopom o) JE Tov

MAX BaBuo

b o Bryrukc.

Bo S PafwTuynio ovoun (KYPIOE MPOTPARMMA)
Edv umapyeL B emuotped el Tov BABMOD X

Bu Pploww To mAnBoc Tuw poBntwv e PaBucBll ]»=
953

Tof wopw toug PaBuoic Tuw pabnTwv kotd ¢ 8ivouon
oElpa, ot mepimrwen wwofafuincto ovopata Bo elval

NPOrPAMMA A1
METABAHTES

MPATMATIKES : P, EMBAAO, MEPIMETPO
APXH
KAAESE AIAA (P )
EMBAAD <— TYN1( P)
KAAEZE AIAA1 ( P, NEPIMETPO)
KAAEZE AIAAZ (EMBAAD, MEPIMETPO)
TEAOZ_MPOFRAMMATOS
25 S
MANAKATIA AAA (P )
METABAHTES

MPAMMATIKES : P
APXH

APXH_EMANANHWHE

AIABATE P

MEXPIE_OTOY (P =0)
TEAOZ_AIAAIKATIAT
|
TYMAPTHEH IYN1 [ P ) : IPATMATIKH
METABAHTEZ

MPATMATIKES : P, EMB

APXH
EMB<—3.14*p A2
IYMN1<— EMB

TEADE _IYMAPTHEHE

ALAAIAKAZIA ALAAL ( P, MEPIMETPO )
METABAHTEE
MPAMAATIKEE : P, MEPIMETPO
APXH
MEPIMETPO <--2 *3.14 *P
TEADZ_AIAAIKAZIAZ
I=
MAAAKATIA AAAZ [ EMBAAD, MEPIMETPO )
METABAHTEZ
MPAMAATIKEZ : EMBAAQ, MEPIMETPO
APKH
MPAWE EMBAMO, MEPIMETPO
TEAOZ _AIAAIKATIAZ




MPOrPAMMA A1

METABAHTEZ

AKEPAIES : MAHOOX
MPATMATIKES : BA© [ 15 ], BAOMOX
XAPAKTHPEZ :ON [15 ], ONOMA
AOTIKEE :

APXH

KAAEZE AIAA [ ON, BAO )

KAAEZE AlAAL | BAG, MO)

KAAEZIE AIAAZ | BAO, ON )

KAAEIE AIAA3 (BAO ,ON )

AIABAIE ONOMA

BAOMOX <— IYN1( ONOMA, BAO@, ON)

rPAWE BAOMOZ

MAHOOZ <— IYN2 [ BAO)

TPAWE NAHOO I

TEANDE_MPOMPAMMATOZ
l

AIAAIKAZIA AIAA [ ON, BAG)
METABAHTES
AKEPAIES : |
MPATMATIKES : BAG [ 15 |
XAPAKTHPEZ : ON[ 15 |
APYH
MA1AMD 1 MEXPI 15
AIABASEON([I], BAG[ 1]
TEAOZ_EMANAHWHE

TEADEI_AIAAIKAZIAZ
|




AIAAIKATIA AAAZ [ BAG, ON)
METABAHTEZ
AKEPAIEE : |

AANKATIA NAAZ ( BAG, ON|

ZYNAPTHEH ZYN1 ([ ONOMA, BAG, ON ) : MPATMATIKH
METABAHTEZ

AKEPAIEE @

MPATMATIKEE : BAG [ 15 ], MAX MPATMATIKEE : BAB[ 15 ]

XAPAKTHPEZ: ON[ 15 ]
APXH

XAPAKTHPEZ : ON[15]

i APXH
L

MAX <-BAB [1]
ral AMO 1 MEXPI 15
AN BAO[1]> MAXTOTE
MAX <— BAG [1]
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMANAAHWHE
MA | AMO 1 MEXPI 15
AN BAO[1]= MAXTOTE
TPAWE ON [ 1]
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMANAAHWHE
TEAOZ_AIAAIKAZIAT

MAI1 AIO 2 MEXPI 15

FIA K AMO 15 MEXPI | ME_BHMA -1

ANBAB[K-1]<BAB[ K] TOTE
TEMM<— BAB[K-1]
BAD[K-1]<—BAD[K]
BAD[K ]<--TEMM
TEMML <~ ON[K-1]
ON[K-1]<—ON[K]
ON[ K] <--TEMML

TEAOL AN

ANBAG[K-1]=BAO[K]KAI ON[K-1] >

ON[K]TOTE

TEMMZ2 <~ ON[K -1]
ON[K-1]<—ON[K]
ON[ K] <--TEMN2
TEADZ_AN
TEAOZ_EMANAAHPHI

TEAOZ_EMANAAHWHE
TEADI_AIAAIKATIAZ

ZYNAPTHIH IYN 2( BAD
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: |, A

) : AKEPAIA

NPATMATIKEE: BAG [15 ]

APXH
Mh<-0
LA 1 AMO 1 MEXPI 15

ANBAB [ 1] >=95 TOTE

MA<—MA+1
TENOZ_AN
TEADZ_EMANAAHWHE
TYN2 <~ A
TEAOZ_IYNAPTHIHE

METABAHTEZ
AKEPAIET: |, OEZH
MPATMATIKES: BAD [ 15 ]
XAPAKTHPEZ ON[ 15 ]
NOTIKES : BP
APXH
BP <— WEYAHE
OEfH<-0
1<-1
OI0 | <=15 KAIBP = WEYAHZ EMANAAABE
ANON[1] =0ONOMA TOTE
BP <— AAHOHE
OEZH <1
TEADI_AN
el
TEAOZ_EMANAAHWHE
AN BP = AAHOHE TOTE
IYNI <-BAG [ OEZH]
TEAOZ_AN
TEAOZ_IYNAPTHEHE



